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ВСТУП

Актуальність теми. На сьогоднішньому етапі одну з найважливіших

ролей у стимулюванні в економіці відіграє фінансування підприємств як

головне джерело забезпечення грошовими ресурсами господарської

діяльності незалежно від форми власності та сфери господарювання.

Фінансам підприємств, як складовій фінансової системи належить

визначальне місце у структурі фінансових відносин суспільства. Вони

функціонують у сфері суспільного виробництва, де створюється валовий

внутрішній продукт, матеріальні та нематеріальні блага, національний дохід

– основні джерела фінансових ресурсів. Саме тому від стану фінансів

підприємств залежить можливість задоволення суспільних потреб, фінансова

стійкість країни. Актуальність теми посилюється й тим, що в умовах

недешевих ресурсів, що характерно саме для вітчизняного ринку капіталу,

оптимізація джерел фінансування є важливим завданням фінансового

управління на мікрорівні.

Мета та завдання роботи. Метою дослідження є вивчення підходів до

управління фінансами підприємств на засадах раціональності та

оптимальності.

У процесі дослідження необхідно вирішити наступні завдання:

- дослідити сутність джерел фінансування підприємства;

- висвітлити принципи, функції та види управління

фінансування;

- вивчити питання аналізу потреби підприємства у

внутрішніх та зовнішніх ресурсах;

- запропонувати шляхи оптимізації фінансування діяльності

підприємства.

Предмет дослідження. Предметом дипломного дослідження є система

фінансування діяльності підприємства в сучасних умовах.

Об’єкт дослідження. Об’єктом дослідження виступає фінансова

діяльність ПАТ «Мукачівський завод «Точприлад».



Інформаційну базу при написанні роботи становили науково-

методичні праці зарубіжних і вітчизняних авторів, нормативні матеріали,

фінансова звітність ПАТ «Мукачівс ький завод «Точприлад» за 2016-2018

роки.

Структура і обсяг роботи. Робота складається із вступу,  трьох

розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків. Основний

обсяг роботи викладено на 59 сторінках машинописного тексту, список

використаної літератури налічує 48 джерел.



ВИСНОВКИ

Фінансування діяльності підприємств є важливим завданням

фінансової роботи на підприємстві. Забезпечення своєчасного відтворення

активів, зниження боргового навантаження на підприємство, оптимізація

структури капіталу потребують системного дослідження з урахуванням

теоретичних надбань економічної науки, знання законів ринку, взаємодії

інтересів контрагентів та вивчення кон’юнктури ринку.

У першому розділі дипломної роботи було висвітлено теоретичні

основи фінансування підприємств в сучасних умовах господарювання.

Встановлено, що фінансування − це мобілізація підприємством необхідних

для виконання поставлених перед ним планових завдань фінансових

ресурсів; комплекс заходів щодо формування та обслуговування капіталу

підприємства. Фінансові ресурси формуються за рахунок власних та

прирівняних до них коштів, такі, що мобілізуються на фінансовому ринку, та

такі що надходять у порядку розподілу грошових надходжень. Визначено, що

перехід на ринкові умови господарювання змінив процес формування джерел

фінансування у напрямку збільшення значення прибутку, амортизаційних

відрахувань та позичкових засобів у формування фінансових ресурсів

підприємства та скорочення надходжень  фінансових ресурсів від галузевих

структур, а також бюджетних субсидій від органів державної влади.

Також у першому розділі було досліджено принципи та функції

управління капіталом та види і форми фінансування підприємств. Значну

увагу приділено використанню позичковим капіталом як сучасним

ефективним джерелом тимчасового користування вільними коштами агентів

ринку. Показано, що використання позичкового капіталу підприємством є

показником нормальної фінансової діяльності. Зовнішні джерела

фінансування є важливою категорією ринкової економіки, що відображає

реальні зв’язки і відносини економічного життя суспільства. Вони завжди

були і залишаються важливим важелем у стимулюванні розвитку

виробництва. За їхньою допомогою прискорюється процес обігу капіталу як

на макро-, так і на мікроекономічному рівні. Опосередковуючи всі стадії



відтворювального процесу, зовнішні джерела фінансування сприяють

досягненню оптимізації виробництва і прибутковості капіталу.

У другому розділі роботи на прикладі діючого суб’єкта ринку –

публічного акціонерного товариства «Мукачівський завод «Точприлад»

зроблений аналіз внутрішніх та зовнішніх джерел фінансування за

допомогою методів коефіцієнтного аналізу, прийомів структурування та

графічної візуалізації.

У третьому розділі розглянуті питання оптимізації фінансування

діяльності підприємства. При вивченні процесів фінансування вітчизняних

підприємств можна зробити висновок щодо проблем фінансування

підприємств.

- низький рівень кваліфікації фінансового менеджменту;

- надзвичайно ризикова політика формування активів та пасивів

підприємств, яка не враховує вимог золотого правила фінансування

та інших правил забезпечення фінансової рівноваги;

- труднощі із залучення зовнішніх джерел фінансування, що

зумовлено низькими кредитними та інвестиційними рейтингами

підприємств;

- дефіцит внутрішніх джерел фінансування, спричинений низьким

рівнем прибутковості, який зазначено в офіційній звітності;

- високий рівень кредиторської заборгованості в структурі джерел

фінансування.

Для покращення діяльності підприємства потрібно вивчення і

обґрунтування критеріїв, на основі яких можна оптимізувати рішення у сфері

фінансування, тобто вироблення наукового підходу при прийнятті рішень

щодо формування позицій активів і пасивів підприємства.
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